

風 合 風

和風合風心得

日本京都病院聯合音樂會

合唱團

今年秋天，輕輕漫著涼風，校園不知名樹樺晃動，兜得來往不絕的學子一身細小黃葉。高醫合唱團有幸與京都病院合唱團及高杏合唱團一同為高醫五十週年校慶慶生，演出一場名為「和風合風」的校慶音樂會，和風是取自遠從日本而來的京都病院合唱團，他們身為大和子民以和風為著稱；合風則是源於兩個合唱團同台演出，不因國籍語言而產生隔閡，我們以音樂連結彼此的心意，一同為高醫這個大家庭歡慶五十週年生日。

演出的曲目有京都病院帶來的宮崎駿組曲以及高醫合唱團所演出的台灣歌謠。難能可貴的是，大合唱部分，兩團一起演出夜來香甚至是雨夜花這樣扣人心弦的台灣本土歌謠。感謝京都病院合唱團為這場音樂會苦練的台語，感謝坐在台下的來賓不曾停滯的掌聲，讓高醫合唱團承接這場完美而且毫無冷場的演出。當然，高醫合唱團更非常榮幸邀請到知名度甚高的高杏媽媽合唱團參與這次音樂會，媽媽們來自不同地方，一樣的是那份熱愛合唱的心情，從選曲練唱甚至綵排，她們都投入了相當大的心力，對於和風合風音樂會功不可沒；那種認真的表情，更讓我們動容，讓我們感受到交流的不只是音樂，而是散發其對音樂的執著、熱情。

高醫合唱團一直致力推動校園合唱風氣，希望用音樂打開另一方視野，我們熱愛而且費心費力去培養每個愛好音樂的靈魂，這場音樂會無非是為我們注入一針強心劑，縱然隔著冰冷海水，我們還是可以因著歌聲悠揚而處在同一時間同一地點裡，碰撞出美麗火花。即使時間匆匆流逝，但那一晚演出的美好，相信必定深深留在每一個聽眾的心裡。

五十年來，高醫紀錄下過去多少大大小小輝煌歲月，儘管場景隨年歲推進而不同，但不變的是它孕育著許多醫界人才的成長，我們感念高醫這個母親的慈愛，高醫五十週年，五十週年生日快樂！

